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 "דעאילן במתמטיקה לסטודנטים תש-ת ברתחרו

 
0aמצא פתרון כללי, עבור  .1     למשוואה הפונקציונלית , ( ) ( ) ( )x yf x y a f x f y . 

 

   השוויון -את אי טבעי,  n, עבור  הוכח .2
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הסדרה  .3
nx גדרת באמצעות נוסחת הנסיגהמו     
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מצא ותאר את המקום הגיאומטרי של כל הנקודות במישור שמהן רואים אליפסה נתונה  .4
 בזווית ישרה.

 

מקיימות את המשוואה הוגיות ז-ות הזוגיות ואת כל הפונקציות האיפונקציהמצא את כל  .5

 הדיפרנציאלית    sin 0y y y   . 

 

!21  פתור את המשוואה  .6 2! !m n       מספרים טבעיים עבור ,n m. 

 

) מצא פונקציה  .7 )f x    0גזירה בקטע 1x      :המקיימת שם
2 2(sin ) cos(2 ) tanf x x x  .   .צייר תרשים כללי של גרף הפונקציה 

 

1 יהי  .8

0 1( ) n n

np x a x a x a      פולינום שכל מקדמיו ממשיים וכל האפסים שלו

)מדומים טהורים. הוכח: כל האפסים, פרט לאחד, של הנגזרת   )p x  .הם מדומים טהורים 

 

יהיו   .9
2 1, , ,n    1-ספרים ממשיים שונים זה מזה ושונים ממ, , 2 , 1,0n    .
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, על ידי בחירת שתי נקודות בקטע )כל מחולק לשלושה חלקים באופן אקראי Lקטע באורך  .11

כולים להוות . מה ההסתברות ששלושת החלקים יאחת בהתפלגות אחידה, באופן בלתי תלוי( 
 צלעות של משולש?
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